



# 声远楼

在这里看最实用的新闻……

## J 建设

### 王因驻村入户 发展民生事业

本报济宁12月18日讯(通讯员 石磊) 今年以来,王因街道深化拓展“大规模驻村入户、面对面谈心交流”活动,有效促进了党在农村各项方针政策的贯彻落实。

大力推动农村基础设施建设,顺利完成西片区房屋征收工作,仁美社区一期建设年底具备竣工验收条件。投入20余万元的便民服务中心投入运行;投资2000万元的中心小学教学楼1号楼主体工程已完成,2号楼和3号楼即将开工建设;投资320万元完成了泗河环路北段改造、杨村路沿线3个村道路连接、老水泥路维修和泗河环路维修工程,极大地改善了辖区内道路通行状况。

## R 荣誉

### “小实验家”比赛 济宁队获佳绩

本报济宁12月18日讯(记者 汪洵 通讯员 张鸣) 16日,全国第九届“青少年走进科学世界——科学实验嘉年华”活动表彰大会在南京大学隆重召开。济宁市由78名选手组成的代表队参加了此次活动。

大赛中,济宁市霍家街小学李国政、济宁学院附属中学鲍帅旗、济宁教育学院附属小学张李嘉、济宁乔羽小学宋若茜等同学获得了45金、28银、5铜的骄人成绩,同时市教学仪器站、金乡县教育体育局等6家单位荣获全国“优秀组织奖”。

## Z 重点

### 12329开通自助语音系统

职工可拨打查询住房公积金账户余额、缴至日期等

本报济宁12月18日讯(记者 李倩 通讯员 刘子榕) 为提高住房公积金管理效率和服务水平,增强住房公积金管理工作透明度,加强社会监督,12月16日,济宁市住房公积金服务热线12329正式开通语音自助服务。

12329住房公积金服务热线自助语音服务功能开通后,住房公积金缴存职工可通过拨打12329热线的方式,随时查询个人住房公积金账户内的余额、缴至日期、贷款情况等相关信息。同时,还可通过该语音系统咨询相关业务,了解目前济宁市住房公

积金的相关政策。

12329语音自助服务的开通,进一步完善了语音服务,丰富了查询内容,扩展了服务功能,为广大住房公积金缴存职工查询相关数据、政策提供了有一条方便快捷的住房公积金服务新平台。



### 趣味运动会

跳绳跑、推铁环、滚球击瓶……17日下午,一场趣味运动会在济宁市第二人民医院篮球场举行。运动会不仅调动了全院干部职工的积极性、主动性,也丰富职工的业余文化生活。 本报通讯员 朱国涛 摄影报道

## D 电力

### 电气化建设 助推农村城镇化

本报济宁12月18日讯(通讯员 满琳) 近年来,嘉祥公司按照“新农村、新电力、新服务”的三新农电发展战略,大力推进新农村电气化建设。“十一五”期间,该公司建成了6个乡镇231个村的新农村电气化,极大缓解了农村电网“低电压”、“卡脖子”等各类问题。在全市率先建成新农村电气化县,并顺利通过验收。

今年以来,嘉祥供电公司先后投入资金6285万元加大了农网改造的力度,新建改造10千伏线路121千米,0.4千伏线路289千米,配电台区81个,户表改造1.87万户,为最大限度满足嘉祥新型城镇化建设需要提供充足的电力保障。

## J 金融

### 济宁银行 邹城钢山支行开业

本报济宁12月18日讯(记者 黄广华) 18日,济宁银行邹城钢山支行正式开业,这是济宁银行在邹城区域开设的第三家支行。

济宁银行邹城支行负责人介绍,邹城支行坚持“服务中小、服务地方、服务市民”的定位,不断创新业务发展,取得了良好的经济效益和社会效益。截止11月底,全行存款总额16亿元,2013年累计发放各类贷款28亿元,上缴税金587万元。

在钢山支行开业中,济宁银行坚持不铺张浪费,勤俭节约,倡导开业不请客、不送礼,简化形式,将节约的开业费用捐赠给香城镇大山阴小学。

# 蜂行天下 15年

营销语:“路遥知马力,日久见人心”。时间是检验一个企业实力强弱,一个产品质量和效果好坏的有效武器。

15年,体验到知蜂堂蜂胶效果的糖友都会把它推荐给亲朋好友,口口相传,服用者从几万、几十万到上百万!

15年,受益的糖友都会坚持用下去,从一年、两年到八年、十年!

15年,知蜂堂以解除300万糖尿病人并发症痛苦的优异成绩,在保健品市场上创造着奇迹,也成为中国销量最大的蜂胶品牌。

知蜂堂得到糖友们的信任和追随,肯定给糖友带来了实实在在的改变。事实如此,有了知蜂堂蜂胶,糖友的生活发生了翻天覆地的变化。

想高血糖的血糖降低了,再也不用担心血糖给你添麻烦。眼睛模糊,看不清报纸,看电视流泪的,又能重新体验到读书的乐趣。浑身发痒、苍老粗糙的皮肤,手指有针刺感、蚁走感的再也感觉不到了,不会再有针扎和蚂蚁爬的折磨。

浑身没劲,腰酸乏力的又能走出家门,溜溜弯,跳跳舞,孩子啥都有力气。免疫力强,病毒感冒的抵抗力增强了,一两年不感冒,家里人感冒自己也不会被传染。得了胃病,出现过中风的,病情得到控制,胃萎缩,脑梗没复发,再也不用整天提心吊胆了。知蜂堂蜂胶国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用。

### 保证蜂胶品质, 坚守企业职责

保证产品的货真价实是一个企业的本分;这虽然是最起码的职责却在弄虚作假成风的保健品市场上显得无比珍贵。2010年,央视就曝光了不法厂家“利用杨树芽液制假蜂胶”,不少蜂产品从此销声匿迹。然而,北京知蜂堂不仅没有受到曝光事件的影响,销量反而大幅提升,因为糖友相信知蜂堂蜂胶。

事实上,知蜂堂没有辜负糖友们的信任,15年来始终坚守品质为糖友生产真材实料的好蜂胶。从蜂胶原料采购就开始严格把关,选胶师和仪器两次筛选对比,长期保存160吨蜂胶原料,占全国300吨年产量一半以上,国家专利“超声波提胶技术”,整整24道生产工序,90项苛刻检测,实现了15年国家近百次抽查没有一粒蜂胶不合格。

### 指明了糖尿病并发症防治道路

每一个糖尿病人从确诊那天起,就踏上了一条寻找重获健康之路。他们急切地希望能找到一种办法来解除痛苦、改变现状,有的拜访名医,有的寻找秘方……然而,事与愿违,一次次希望变成了失望!对付糖尿病和并发症究竟该走哪条路呢?

办法——降糖药+蜂胶。一手稳住血糖,一手改善并发症。既能大大降低糖友的经济负担,又能解除并发症痛苦,提高糖友生活质量。虽然糖尿病无法治愈,但有了知蜂堂蜂胶,糖尿病人一样能过上血糖平稳、并发症远离的幸福生活。这也使得知蜂堂荣获了联合国“千年金奖”,得到了世界的赞誉!改变了300万糖友的命运。

蜂堂在推广蜂胶的过程中,通过15年300万糖尿病人亲身验证,找到了防治糖尿病和并发症的有效

# 知蜂堂 15周年盛典 感恩大回赠



- 调节血糖
- 调节血脂
- 免疫调节

知蜂堂蜂胶,唯一被国家批准具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效。

- ★ 优惠一: 买知蜂堂18盒 赠7盒 再送本草5盒加羽丝被一床
- ★ 优惠二: 买知蜂堂14盒 赠5盒 再送本草5盒
- ★ 优惠三: 买知蜂堂10盒 赠3盒 再送本草3盒
- ★ 优惠四: 买知蜂堂7盒 赠2盒

活动热线: 2896719 3152233

北京知蜂堂济宁地区各专卖店: 兖州专卖店: 息马地市场北门西50米路南

济宁专卖店: 南门口玉堂酱园亿维数码广场南10米路西 曲阜专卖店: 中医院南行60米路东

邹城专卖店: 国际饭店十字路口中国银行向东50米路北 微山专卖店: 城后东路四季青大集市斜对面